n

dsigal) o gtaal
) R alo Lud

AR IARRR gula.l\?l.a.“xLAJJJ

e

4

e :"'“g

MINIA U;\IVERSITY

g 20 Al

et} cilaad 4l
(rstall (i) ale) Auigall o glaal) il Gladia) dag A
Yo¥e gla yg
% ] ) 3] gl
R i o = g = —
B ’1 o dys | cayicn P“:‘;;‘j‘d— S g | ot iy ":’ﬁ" St gatie | ga gty 3:.‘1‘) Al ey ‘::‘i:'l‘ ‘} % g
‘1 3 & | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 [, 3 il aad 1
1100 60 60 60 60 60 60 60 60 60 60 60 [sie ;
s | > [700 2 [380] o |63.0| o |65.0] w2 |51.0

J |65 | J |60 =

70| J | 60 d

63| J |67 Aplana

e oy palill 3 plad [ ¥etn

J

Hus | > |700] J |60.0] = |72.0| o= |39.0|=>=>(800| = |71 |o= |45 | > |72 | > (71 |2 |86 J |60 Al le daaa a2l | Yot

2 91.18% | 1003 s |95.0 [>=>|81.0] » [92.0|>>[83.0| » [93.0|>=>|87 [ » | 96 |>>| 87 » | 98 » 98| » |93 e gl ae iyl el Yotr
Al e =5 \J»SJ Lalall sl pall g J.uaﬂ' (~< ) Ohe /' pladlil s
UL alal) i i), 'J B ul-ikmu 4-4\ sl C/}l J H‘j,f all gl Q«() ””::‘/o svia)y



Agigal o glaal) Aa

o) (3 )k A

PY~"~/*~\4‘;&AL}J\PL’J&J‘.}L&JJJ



Ldad) i )
(sl (3 k) Asigall o sball oMl jlatal Aai

Yo¥e gila g0
g A ] AT 3] gad]
N I I e P I e el e A vy B o e 3
g 100 | 100 | 100 e pell 3
E j o) 100 100 100 100 100 100 100 3 3
1100( 60 60 60 60 60 60 s
i I e |t | e | gafa3 | o | 72 |t ) | s [510 e e 3 A sl e
T s |95.0| » |100 97.0 [»>|850(=>=>|860 | » |920| > |79 [==| 87 |==|88.0|>=|87.0 H 2l bl e okl adls Al ARER ]
e . |90 - it | se | af33 | 2 |76) 0|60 0|68 |a2]|85] s daal sdina ppfinll 3 Odpa i
> [83.09%| 9140 | » |930| » |95 |22 860 | > |760| = | 780 | » |920]| 2 |72 | = |78 |+2]860| = [73.0[22|85 | = S S ok
# |90.00%| 990.0 » |96.0]| » |95 920 | » |90.0|=>=>|810 | » |96.0|>=>|8 [ > |79 | » |950[>=|850| » |95 ] S35 @ e e A Tore
22 [83.00%| 9130 [ » |90 [, [90]|+2| 86 | 2 [75| o [ 64 [22[ 86 [22]82| = |77 |a=[83 |, |90 | » [00| s 2eaa g s 2ala [
2= |83.73%| 921.0 # 940 | » | 95 950 | = |79.0| = | 75.0 |>=>|890|=>=>|82 | > |70 | = |70.0| = |77.0| » 95 e ) s ol plad YoV
wols | op |90 fome fote foe | e fose foue foe | e foae |t | 0 |60 |22 82 |2 [780] 2 [750]| 22|85 | s LIS sena Ly TeoA
> |81.64%| 8980 | » |90.0( » |90 ‘93.0 J [680| o [64.0 [2>[880| = |73 |22]82 |>2[850[>2]800[22[85 [ s ot 5 Saaa e T
> [85.00%| 935.0 (- [80.0(+=|87 940 | » |90.0[>>|86.0 | » [90.0| > [78 |>>|84 ] |67.0] ¢ [920]22|87 | 2 o saal ol el
+2 [82.18%| 9040 |22 83 [22]83 91 |22|84 22| 81 22|86 |2 |71 | s |02]| 272|288 |2 |73 = e Ny saaa 4l L
22 le791%| 967.0 | » [ o1 [+2] 8 97 | ¢ |90 |+ | 95 [22])85 |2 |78| |0a|2[75] ¢ |03 |2a[85] s o i
+ |9036% | 9940 |2 [880| » |96 98.0 [+=[89.0[ » [90.0 | » |90.0[2=[85 |2=]80 [s2[s10[ » [s70] » |01 [ s o s ol
> [83.82%| 9220 | » [77.0|22] 85 920 | » |93.0[22]| 840 [22]810| > |79 | = [76 ]| » |90.0]|22|800]|22]85 | s e Al Gl e Ivae
= |77.64%| 8540 |2 | 80 | > |76 69 |>2850| > | 76 | > [ 77 | J [64 [22]83 >80 [+2] 82 [22]83 [ w2 dyalll 3 gle 4L Jiet
== |82.09%| 903.0 > |770| > |76 | = | 76.0 |>>|850|>=>)| 89.0 [>>[81.0| > | 75 |>=>| 83 | » |90.0|>=>|820|=>~>]| 89 e Gl el ae e 1Y) Yo
» |7891%| 8680 |[=>=>| 81 |>>|85 > |73.0 [>=>| 81 | > 75 |»=>| 8 | J 65| > |79 |>=>|83 || 80 |2 84 Al u..;,\‘,‘) e Slas Yorv
Lok onl PRYTIS L) a8 00 35 L) S ) g S :‘«/}J‘\(.\' ki Seer s f“““' v
SBaTO plall i M m‘x 9////‘&5 '//‘;/—J"'d)-"cé‘«’ C:“‘) ;‘9/ -
........ f
(AR =
(sl G h) Al g shasl) 3l el dats N
Yo¥e giba g
: > (o il Ja) ) gal)
1 BN i B ] s B A FA FS B R S HIE
a:v; 1 o) | 7700|7700 [ 100 | {00 | 100 | 100 | 100 | 400 | 400 | 700 | Too Tox] 5 ol af | 2
1100f 60 60 60 60 60 60 60 60 60 60 60 [ssa| T :i:
> |78.91%) 8680 | ¢ 1900| J |65 |2 [77.0 | = [79.0|++]| 800 [+2]840] 2 [ 77 [+2] 89 |s2]es0[2=]820] 4 [ 60| =n saadl a6 spana Jlay W ToiA
¢ Jo00s%] 9910 | o |0 |efo3]e |01 Je]o3fea] 87 | |00 ]s|oafaneo] s 0t]r 90 |oalos] oo dpane . s WAy 3 T
¢ |9218%] 10140 | ¢ f930) , [96) ¢ [97.0| ¢ 95|, | 04 | |0 |, [0a]an]|67|o2]88 ] |0 |[oa]o0]| on AN e e plgy oy
32 [88.09%] 9690 | » |93.0[++)88 |+2[89.0 | » [920] » | 960 [ » [93.0[+a]87 [+2] 80 [+|820] ; |930] = | 76 | —in e e (e 0 TN
¢ [9236%) 10160 | ¢ 1960| » F92| ¢ [07.0] ¢ 980 » [900 [ ¢ [o30] ¢ |92 [+~ 50 | + [900] ¢ |o70]|on o2 | =in oy G aaa el rory
= |8291%| 912.0 ¢ |950f>=|83 | > | 740 |>>[87.0|+=] 830 [2=]88.0 =] 88 =+ |76 [>+=>|83.0|>=>|820| - |73 s e g3 daa) Dl Yorr
<= |86.55%| 952.0 ¢ |950|>2}86 | |980| » |91 |22]| 88 |2=] 87 ¢ |9 | > |78|>2|83 |22|82]| 2 |74 — Aaaa dana (e aa) pa Yore
> |77.64%| 8540 | » |70.0[>2]|81 | » | 940 |22]80.0]2=] 870 [ = 700 64 |28 | v |61.0[>2[86.0[22] 81 a4 e gl il i e
-+ 87.09%| 9580 | » |950(+2[89 |+»|880 | ¢ [910| » | 900 [+2]820] 2 [77 [+=] 86 | » |o1.0|= ]850 o] 20 & dana sala sene slad o
- |85.09%] 9360 |2+ ]800) » |97 |+ 890 |+]840| o | 910 | o [e80] » [92 | o |68 [+=]80.0|==]s00] » |98 34 s oS JyeS Jhla Tory
== 182.73%| 910.0 > 75 |»=>|85 | > | 720 |22 88 | » 91 |22 80 |>>|85| > |74 [22| 80 |22] 82 |98 a4 O aaa oy Al AR L)
> [84.64%) 9310 [++1800) =+ |78 | » [ 780 |+=]830[ » [77.0 |+ [830 » [0s [52[ 89 | = [700 » [s20] » |08 a4 3 e 3 oy rors
- - — Sl Yoo
= |80.55%| 886.0 - 75 |89 (> | 770 |22 80 |>| 84 2> |77 | > |70 | > |74 |22] 83 |a2] 81 * | 9% & e daaa e el Tevy
‘A,lsf\g,‘ '\,{-.h_'a_.w,.-.u«-,m:\;_._, ‘/J,"\w‘. y S aln _‘_,g..,, #lanel s
SARaZa plall s NI 4P Gl ) B v ‘\/—/) o el gl '1,:,_) 176)/ sa)
vﬁuv_ s iy ¢




==

MINIA UNIVERST

Al Als

digal) o gLaall d_ai
&) ALY g A 63 A

e\'~"~/"~\q W@‘e‘.&.ﬁ&.}u)}:

Lidad) b jal)
(SLY1 5 4 5il) digall o glaall DU Glatal da
YooY gla g
x4 ] AT 37 gall
= T oa | S | == Turoa 1=
‘.'j . 1 e dyp | cayien )ﬂL‘,j;‘J v;j;-n 5::: J‘:ﬂ:‘h‘ Gaal) ALia |40 58 gad s (pmel) 34ad) :‘_“’“m' ‘:;‘j"‘ } ;:,4 . ‘ii
E 3« LV} 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 | a‘ e e -
1100 60 60 60 60 60 60 60 60 60 60 60 |ussie 3
el | e | Gl [l f il |l |l e | s |l | s e e | s | 45 | > |72 [ o= |49 | 0 |65 | wa |37 s delen) saal deland g Yioy
- 72.64% | 799.0 ¢ |90.0]| = |73.0) = |79.0) J [68.0| = [700 [>=>|81 | |61 | > |79 | > |71 | |[67| J |60 dpdans Oman 3 pallll 26 tana Yooy
2| 84.73% | 932.0 #» |91.0| = |78.0|>=>|82.0| » [90.0| » | 90.0 | ¢ 90 | = |76 | = |75 (22|82 |2[87 | s |91 Bl b Gila G b gyl Yoor
+ | 90.73% | 9e8.0 | » |91.0|==[s30| » [s0.0| ; [s70|==|870 | + |92+ [94 [s2|8a | s |02 ] [o2|, [o6] s gl 56 e e sbaB | Yoot
== | 81.55% | 897.0 ¢ |92.0|>=|83.0/>=|87.0| = |77.0| = | 79.0 | » 93 |2 |70 [2=>|80 | > |75 22|85 |76 s Ua gy e e Y.oo
2| 86.73% | 954.0 # |90.0| = |79.0|>>(89.0|>>87.0|>=>|870| » [90 [, |93 |2=>|81 | > |78 |>2|87 | » |93 s e JalS @ gla Yo%
+ | 79.82% [ 8780 [ » [90.0[22]81.0]2=]820[22]80.0]22[800 [ + |91 |2 |77 |2 |78 [70] 0 60 sa]g0| won G 3E can Gl [Ty
- 78.27% | 861.0 ¢ |90.0 [>=>|81.0{>->[800|>=>(800| = [750 | » [91 | > |73 [>=>|80 | J |64 |[=>|75]| > |72 Al ) 2o s sl Yok
22| 8291% | 912.0 . 91 |2=2|81 |2 |78 22|88 [2=] 85 » |9 [2=>]82 22|83 |2>]82|J[69]|2=2]83 e sl se Sl 38 s Yoou
» | 89.82% | 9880 [ » [91.0| o [00.0]2=]89.0] » |9t0[s=]850 | » [93 ] |0a |os]87 | » [08 [sa]8s]|os]8s | s &l s aiai e ore
2| 81.36% | 8950 | o [90.0]| > [71|2|83 |a2|8a |2 77 | (90| o [69 | |72]a2]81 [sa]82| s [o6| s e 0 a0l e [ 1o
¢ 91.73% |1009.0 | » |92.0(>->]85.0|>=|89.0 » [97.0] » [920 | » |92 s |91 |>=>|85| » |96 |+ |93 » |97 Al ila s Jlay A Yony
» | 77.18% | 849.0 [ » |96.0| =+ [75.0] = [79.0] = |760|2=|850 | = [77| s |95 | |76 | > |70 |0 ]60] o |60]| & sy dland iy or
ost| » [93.0] o [63.0]2=]83.0{>>(820|22]|880 | > |70 [+=|85| s |66 | 0 [63 | |60 [c=]as ab P A e sl g igse Yot
- |70.00% | 770.0 3 96 J |63 | = |76 )| > |74 dJd 60 J |66 |2 |74 | J |66 J |62|2|73]|J |60]| gMalcm L g)ua Al Yae
sl e ) 4 358 U35 gy eI D) shadl i
CARaZasl plall G N ) 520\ %"/‘f@u T seh g ) ;?/g shia




digal) g gduall A
dualAl) Ay il

aY Y [T 18 aalall alall gila g0

Lla) il

”

AR

L

I/

(AaalAl) Ay jill) digal) psball Gl olatal Ao
b B sla g

BN
MINIA UNIVERSITY
Ll Al

A YU ) )
R I Y o I ] P o e el e U P 2
; E EBRER -
! s mlwlw I w 100 [ 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 |.= 3 tpihal) pug 3
1100/ 60 60 60 60 60 60 60 60 60 60 60 [sia
e %«e#wvﬁw&w.mavaéenéf-uwgu»awﬁm'###g&?ﬁyﬁﬁu . et TE= S (A
2= |8527%| 9380 |+ [88.0) g |680[+=] 890 | » |o10] » [o70] = [700] = |79 |an|e2 |, 94 |22f 81 [ o (900 s s sl gl iy friey
2 [8418%) 9260 |+ (860 J |660[+) 89.0 |sa[s50[2a(s50]as]e70] s |90 |2a] 87 228 | 270, |92 s Sana drey A s er
= [755%%| 8310 |+ 1830 o [60.0[22] 850 [ o [60.0]|ss[e70]s2]800] > |71 | = | 72 275|270 [ 2 [79.0] s [ s lid se L ae e |1
2 |797%%| 8770 |2+ 870 o |64.0|22[ 860 [ = |750|s2[es0]== ]800 |79 | = | 76 2|79 2|78 ]2 |780] s s By glan Liile [oros
; P [900] ¢ [680f>2] 850 | » |700| 5 |71.0|22 (840 | ca] 57 [s2| 50 [sa] 85 [ | 70 | o 68.0[ i e e
2= [8400%| 9240 | - 910 o [63.0[+) 89.0 |aa[s7.0[22 800|870 = 76 |22 84 ) 2 91 |aa| 8 | » [90.0f saie o Bldall 40 Gean 5y 1
|2 88.0) 3 [650)>] 800 | o= 1520 » |70.0| » (790 g |66 | = [78 |2 |71 | 5 |es | = 750 s [STIC RS PO (RPN
2 |B40%% | 9250 [ ]88.0] J [60.0[>>| 870 22 [890[+2[sa0] » [020[ss] 82 [22] ea |+ | 90 2] 81 [22188.0) e [Lihll ae saa) Geadd 2 a1
= [87.27% | 960.0 [>- [89.0| = [740]|22 820 |aa 89.0|>>(89.0|>2/890 |22] 88 |2 87 2|93 |22 86 2 |94.0 e wkE e e ey AR
2 |844Sk| 9290 |+ [880] 3 [680f » [ 900 | 2 [760| » [sa0| » [o10[ =79 [22] s | - | o >3] 84 |22 (810 auw Sl 38 48 Glaey dacd [rans
2= [8673%| 9540 | » |910f = |760[>>] 880 [ o [900] » [s0.0[>2]860 (>3] 89 [22] ss 22|89 | = |75 | » |920] st O plall 88 dpma by, 1
= [8000%| 8800 |+ )890) > (7502|870 | o o0 o |770]s2[8s0] = |72 | = | 70 2|87 | 5|67 | > [770] s i @ S e A
2= |82 9220 | o 910 > [70.0|22| 840 | » |ot0] » [s0.0[s2]s60] = |79 |an] 2 2284 | 2|74 | |o10] i Sall g o s e [rie
23 [8145% | 8960 | » 1900] 0 [68.0]2=] 87.0 [+ ]87.0[>[87.0]=2[800 [52] 81 |2 80 22|83 | J |69 [2a]840] s Al 50 B s e
e L ¥y
= |77.73% | 855.0 |+ |89.0] o |eso| o 820fJ |60 | 2> |77 [ |79 |71 |2 [770] w2 sanzaslal plighe o
Analali asi A e L)l i SR a5 =7 o Q. s
.............. S et Cj.«’/ (/,l/:/;('”m; ) —,\_‘) 48y 52,




Lelal) cilaf )
(Aualid) Ay ) duigal) poball G lasial das
Yo¥e ala 289

. ] Al 2 JAH
% 3 > _{ 100 [ 100 | 100|700 | 100 | 00 | do0 T qo0 o 100 | 100 |.= 3 -l auf i
1100 60 60 60 60 60 60 60 60 60 60 60 § St 3
920 | » [740]|=>=| 86.0 = [780] » [90.0] » |910 2148 [ > [ 76 |2a] 82 2172 J |66.0 e Ol Jals s 1 A
= 78.73% 89.0 » [71.0|]-a] 88.0 >21860| 2 [720]22|870 J |67 [22] 81 |aa] 80 Jd 69 | o |76.0 e ) Srilea sas plia AAREE
2 86.55% | 952.0 ? 91.0| = [74.0| » | 950 221840] » [920] » |950 2 | 79 22|81 [22] 84 |aa| 82 * |95.0 e Al te daas dacd AT,

== [87.64% | 964.0 » |9.0] = [700| » | 93.0 ¢ [930 » [920| » |920s=] 81 »=2[8 [22]8 [ 2] 79 » |96.0 Aan SO AL ae fladd gpas [rin

* |90.0] g [60.0[2a] 87.0 | = |500 2 |76.0|22830 |2 |37 | > | 78 = |79 |oa| 48 Jd |60.0 A S 2o Gl eall g 1a frory

== [8291% | 912.0 # [900) = 1720 » | 93.0 |>=]|880 =-21840[>2[820]| 2 [ 72 [aa] 80 1920 |69 » |%0.0 s B s el e i [
2 78.82% | 867.0 » |90 J |66.0| » | 900 | = 700 = 1760 =~ [780] o | 69 228|277 2|72 * |s0.0 Aalea alae Jals dhae 4y Yive
S 79.27% | 872.0 * |91.0] = |70.0]| » | 90,0 J |60.0) J [69.0]>=]810] » 90 |2285 |ax| 89 | g 68 [ » [79.0 S Al A saaa eyl T
2 85.73% | 943.0 ? 91.0| = |73.0] » 94.0 [>2/83.0)|=>2]83.0 * |950| > |72 |22 88 22| 89 |aas| 82 » |93.0 i aal dhas 55,0 Tiry
23 |8664%| 9530 | . [s0.0 = [760[ . [ 960 [ . e00 22[84.0[>2/880 |22 82 |2 86 [2a] 80 [ [ 70 s [930] s QS b 33, vy
== [81.36% | 895.0 * |90.0] = |740|>=] 89,0 =-2(88.0|>21830[>2(840] 4 |69 t |91 2|74 |22 81 2 |72.0 esa O i G e FIEA
== 181.73% | 899.0 # |90.0] J [610| » [ 930 [a2a]s10 » [91.0)2>1850([s2)80 | 2 | 75 >0 85 |laal 81 | o [770 FEC s 2l 3ol Aabld Yive
22 85.18% | 937.0 * |90 > |720( » | 950 ¢ [920( = [78.0] » |930|2=] 85 228 | > |74 |a2] 86 [2a 86.0 A Sy Axan dana placd ries
e e | Jooe | | St et o FSCEY FOVPS TS u’-‘&ﬂww‘buﬂ‘-ww* e feas b AR dpans saapgse |1

22 87.64% | 964.0 * |93.0[>21800] » | 910 |aa 89.0|>>(88.0[>2]87.0 [22] 85 2|89 [2a] 82 |aa| 86 » |%4.0 A . el ez d s LBLE
= 184.45% | 929.0 e [91.0f o |66.0] » | 900 |2 81.0( = |79.0|==880 [ » | 90 2282 [2a] 89 [aa] 82 a2 |91.0 Spaas S se ey Ling, T
2 - »_|81.0] o |eso| =~ | 710 21810 » [79.0]>=>]880 02|56 22|84 |aa] 82 J | 67 | ~ |730 i b e e 5l vire

L o A S T I R S gl g3 G,z o S/ Aadis
AL sl (i 1 &Ny Q) i R AL ~ p a gty ade ]
ey e == R | A =

Lled) il al)

(Faldd Ay ) Aigall o sbiall (3 (lacia) Ao
Yo¥e gala yga

de ] yal) 3) gal)
7 T vcA ] = 5
T E s o L) . 4333 s a 5
: Lo dys | capien [ gB@0 | Copa fataain| o | g e | e m| B é
3 |3 1 hatieell Bl T 0 I Ratenl il B0 I B2 23 Wall o | 2
,:1 j o) 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 [ e ‘3‘ 3)
l 1100{ 60 60 60 60 60 60 60 60 60 60 60 |sie i 3
1 PR Shaal > R UV (TN
aa 82.64% 909.0 2 |93.0| = |720| = | 740 |>>|830|==>850]| » |910|>=2]82 |2x] 84 2218 | |79 |=2=]850 > Clasda daaa 7
o e 3ana daaa ples Ty
= 78.09% [ 859.0 | > |89.0| o [60.0| =~ | 78.0 |>>[81.0|=>2]83.0 # |950| J |60 2282 22|87 || 71 = |73.0 > 2 e &
.09% L 22 0] J X
: 3 ..,‘ ey =
=2 81.64% | 898.0 » [98.0) = [79.0) = | 77.0 | » |900|=>=|820] » [900| > |74 | = | 78 |22] 85 = |78 | > |720 Al A ae AlA s
= [EEES JUCEY (OCTS) SIERT R PONTS BOCES) BUCPS I FOVTS TS FOTTS (TS Bersl RETTe od feae | oas foms foe A3 Saall e Gl p3e G550 [vara
i saal Aana gy Yirs
22 88.45% | 973.0 2 |90.0]| = |73.0| » | 95.0 o [93.0f » |90.0| » |920 | > |78 » | 92| » | 91 |22 81 * |92.0 e aal daa L
3 2 e de oate fome foas fose | e s faas i Rl [E) RUCESS JUCES RNITES FOET S PP EEvy 2a3a 3ana daa) daaa D)
e | ems : e | - . - - ot
- A - S RUESAT Y (2}
84.45% | 929.0 » 93.0| J |69.0|=>=>| 89.0 ? |910|=>=[840|>>|890| J | 67 ? 90 [-=>| 8 | = | 79 *~ |92.0 B $AD 2 Al
i g ¥ 0] o .02
- " iga ) el o fyver
= 83.00% | 913.0 | » [920] > [76.0]>>| 80.0 [+[86.0|>>]81.0|>>[87.0 [+[84 |22] 80 [+2] 85 | = | 72 [ » [s0.0] s e Gl s edy Jl
- 8 o 2 a ? A b > = .
o 84 Frcon sia) 46 A Ja Ter
2 80.82% | 889.0 | == [86.0| J [650]|>=] 850 [+=]860[=>=]830] » |950]| = | 73 = |78 == = | 73 [=2=|810 . e ad Jal
.82% i 2 0] J .0 (== >
; < i Ly e
81.82% | 900.0 ? |90.0| ¢ [63.0|]->]| 88.0 |>>(88.0|>>(800]22]820| > |78 |2=] 85 |22] 80 > | 78 |>~=>|88.0 i slhib b 2aaa aludy
= R o 8 . < . > 8 > = -
- B daas e 4y T
2 85.91% | 9450 |-=>->]89.0|>=[800|=>=| 87.0 » |90.0|>=>|850]| » [90.0|>=>]|85|>=>]|8 |22|85 | = | 74 » |94.0 > sAbaa
= ; = EENAV) lad 2 - AAR
= 74.18% | 816.0 » |91.0| 0 |660f = [ 720 | J |67.0 = [770|>=|870| 0 |64 | o |69 |22 85| 0 | 68 = |70.0 > ity Sl
> o H i = : : : —
A 86.73% | 954.0 » |91.0] = [77.0|==] 870 s |93.0| » [93.0]>=>]89.0|>2|80 |28 |a2]| 86 |2=] 83 » |92.0 e g Ao Gua Jd
- : ‘ 2 i Glde Jals Gl TUeA
2 90.27% | 993.0 » [90.0|>=>1840| » | 940 [ » [91.0| » |91.0] » |930|2=|87 | » | 90 e | 92 |==| 84 * |97.0 el i Jals Sl
.27% 7 .0 ==
“ 13 J Uyl LATEY
2 |87.27% | 960.0 | > [89.0| > |740| » | 91 [+2f88 | o |91 ) 5 | 90 [23[85 |2 89|22 85 |os|8a| s |94 A3 v B e i L
. : : = - T qily S [
91.18% | 1003.0 » |90.0|==>|800| » | 970 ¢ |930] » [96.0] » 9 |>=>[8 | » |9 | 2|95 |[2=2] 84 » |96.0 A Al gl Biasagaa
B . g 0 |22 2
: 77 O Q% & ) Yo
= |7955% | 8750 | » |90.0| o |640)s] 830 [2a]s70[22820] - [ 93 |0 |es | > 22|85 ) 0|69 |~ [790 . SN G o) Jeaa '
= \_\.1- oy - T v Bk L/-;b'-"-‘ o l%—) PRI Do, Fadio
o RS . i z L. | aal : A b4
B : A sl s N i R 2B Gl ey /mﬁf{t ,/,/S/r— gl Q“‘i“ L) S

> ¥



L) bl aly
(Aalal) dy A1) Asigall asball M (laca) dags
Y Y sl I8

7 sl ) 3) gl
T Tl e e || e [l L T e T T o =
g |3 1 iatiadl Bmanl B3 [Pronl Ruwea TCTIEH U s e I s 7 g .
% F o) 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 | 3 2
1100 60 60 60 60 60 60 60 60 60 60 60 sie| T Glthal) ] %
== [83.27% | 916.0 » |90 > 1730(>2| 83.0 |2 830 o [740 2 |930 |22 81 [+ 87 [22] 89 2] 81 = [79.0] e Oien daal e A4, Ty
= [8582% | 9440 |2 [89.0] = |750 * | 900 | » [920[22]88.0] » 92 |+ 80 2285 (2] 89 [aa| 82 [aa(s20 e dal Gl e sle cladd [yror

= |87.18% | 959.0 |2 [88.0) = |790 e | 920 | » |s0.0( » |e3.0f 94 |2=>[80 [>2] 89 |2s] 87 |aa| 81 22860 L on Il ae atlad i a8 [rese

= 82.18% | 904.0 | [87.0) o [e00 =] 850 |22088.0|==[810] » 920 ) = |74 [22[85 | » | o1 2|75 |=2>]86.0 e s Ol e iy ALY
> 77.36% | 851.0 e |91.0f > [760] = | 71.0 [22]840 J |68.0)2> g5 | |66 [+>[80 |ax|85 | 5|70 = |75.0 St ke dana dygand) Ay Yiay
= 72.91% | 8020 |as|880| 610 = | 710 | s [67.0] =~ [720 2] go |J |60 )|22]8 2|78 75 J |67.0 da5es A3 dada a4 Yiov

7 4801 J | 610 |+»1830| o |e70)+2| o [l 66| o [62| = [ 76 =72 0 |eso| s SMiE aliadl 46 saaaplp) |viss
- 78.09% [ 859.0 |2 [88.0] = 740(>>| 820 |22[800] = 740|=>> g2 | J |61 |2=2]|89 |[22] 80 217 = |78.0 e 45434 dans iy sac T3

== 18236%( 9060 |2 |89.0| ¢ [e40 == 80.0 |>186.0|>=(80.0f » 91 [*=>]|81 |28 [aa]l8 | o | 72 22[89.0 eV 2ana il ae saas Guadl [1in

== 18264%| 9090 | s> |88.0| o |eso =2 80.0 [>2]86.0]|2>(86.0]=x gg |74 ]|>=]|8 |, |92]|s]|7s 22 |84.0 e el S saa) W Ty
= 18555% | 9410 |as|86.0| » [770 > 890 [ » 1930|2840 » 90 [ [76|==>|8 | ;|91 ]| 5] 79 » |92.0 Frcn A% Bl awd) LY Tiir
== 18327% | 9160 | = [880] = |710] » 900 |2>(89.0|2287.0]2= g7 | 2|76 [=2=>]|82 |28 | |78 =-183.0 A W e Ja gt Yo
== [86.00%( 946.0 = [89.0] = |700[sa 820 [ » [93.0[=>=|81.0f2> g9 [*=|88 |2=|8 | |95 |sa] 83 » |90.0 FEC bl e bl o Jlady s
23 [8173% ] 899.0 | o [930) 2 |720|+2] 840 [+2[s9.0[<2 [es0 o5 [*]70)d |64]|22[88 | 5|75 |ss]850] i - e A Jla Bl 1
= [87.91% | 967.0 | (880 [730] » [ 950 * |9%20( » 8|93 2|78 » losgo] wou Agaaa jgual ae JalS plasd [riny
= 78.64% | 8650 |- |88.0| o [68.0[s| 830 +21830( > 88 |28 | J |68 | = [760] w5 aas B s 5pmal A
alall sy W'M' : -“L-',\_‘-_'T'A-:&:Jess C/,Lu‘ax\ = ‘/((,\r ~ a3kl S ws ':u.m:j
AL plal) (a1 30! {J—kuﬂu 3 w/\% )‘/7\5/?“;‘ sl CC«J o M




Lad) il ) ey

(Aol s 1) Aigall o gl Ml lasa A k%
Yove gla o
R ) J-ﬁ) 3] gall
= SR > G =
AN = R = s e e e e e e A \
B & o) 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 [ ;‘3 5
1100 60 60 60 60 60 60 60 60 60 60 60 sha| T allaly ] %
=+ |187.27% | 960.0 | > |87.0 |>=[800 2| 950 [ » |920|>=2(89.0]>2]880 >=2[86 [ s |91, |9 J | 69 #» [92.0 s o Oma LI a8 e [riny
=+ 18436% 9280 |22 |89.0| o [e80 * | 910 |>=>(88.0|>x[87.0] o 78 [2=>|81 |28 |, |97 || 71 ? |92.0 s sl e Gl gt Sl v,
= 79.64% | 876.0 » |90 J [61.0] = 75 22|86 |2 |77 |22] 88 |2 |74 = | 79 [>=2(890| » |70.0|>= 870 e [t T ERUN vy
aa 81.82% | 9000 |2 |89.0 = [720|>>] 850 [2=(86.0 = |71.0] » 94 |2 |74 |22 84 [22] 83 221 81 22810 s A G taaa A el ey
aa 80.27% | 883.0 ¢ |90 > |760]|==>| 81.0 |~=(850 =-2180.0[]=>= g2 |2 |73|=2|76|=22|8 || 71 = 185.0 A o e el e
22 81.18% [ 8930 |22 [89.0| = |700 = | 770 [+2850] = |70.0)2 84 |2 |77 |2=2|8|: |9 |27 -+-189.0 et (A 2aa Gea dud Tive

- 76.18% | 838.0 |2 |8s.0 Jd |620]| = | 720 | = |740]| o 69.0| =~ 79 | 2|75 |2=2| 8 |22 82 |2 ]| 7 == 80.0 Ea Amamt__._‘]l_,"h.‘uj)y Tivs

2 78.36% | 862.0 |~ |88.0| = [71.0 2| 790 [ J [69.0] 2 [78.0]ax g2 |2 |72 |=>=>[81 |28 || 73 == 183.0 e Aaal Cioisy aaal s s

. = il Il e ] | | e [ o o o (FRETSS VP PP IO Iy DY Jle |y 61| waa Saas Gl g3 vy
- 76.18% | 838.0 |2 [89.0] o |e40 2770 | = [790] = |770] = 75 |d |63 [=>=2|87 |70 |2 75 221820 e aal aalyl sgaaa e’
E 74.09% | 8150 |- |89.0] o 620( J | 66.0 [>=]86.0]|==81.0 2>l g5 |J |61 | J |68 |aa|8a] s 66 & 67 Aaieu e Gual GE seaa Tave
2> |8473% | 9320 |2 [88.0| o [740[s2] 890 221870122 (86.0]22 g7 [**[81 |22)82 [sa]85 |[aa| 82| » |o10 A2k el Ao aabl als FAKs
= 76.91% | 8460 [ [88.0| = |720 J | 69.0 | » [90.0|2a[81.0f]ax go |J |64 | > |78 |22|88 | 0|67 J |69.0 As B S e &Y i

et o = ST R

Ladad) il )

(Awalad) Ay ) duigal) a glasl) G lacial Ao
YoYe gila 49
] ) 3) gl

'g,- 3 o) 100 | 100 100 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 00 | a0 e 3 iz
10! 60 60 60 60 60 60 60 60 60 60 60 | Qi) a 3
o P |910) g [640) » | 780 | s [460] » [780f » [940| o |67 |sa|s1 | |2 |27 [ 2 720 T o s S 140
J [6991%] 7630 | . f930] u [60.0[ = | 770 | 5 |6s.0] 4 [e0.0] o g9 | S |60 J|ea]|=2]|73]s 6] = [700 b Bldlse gy &gl [ras
- 70.55% | 776.0 » |920] J [60.0f J | 63.0 | J |69.0| =+ |70.0] o 60 | J |69 ]| > |70 |=a]| 81| 2] 72 = |70 aw aall o 4l oYy TiAY
il = N ET) [ s e s il e |2 [74 [aa] 81 ss] 80 [ 2 [70 [ 5 [7a0] o= U MY
EY 72.73% | 8000 > |87.0| J |61.0]a=]| 870 J |65.0|=>>(86.0]2=> 80 J|so |2 |74]|=2)70 |70 J160.0]| zaau e e YiAY
EN 78.00% | 858.0 J |63.0]| J [67.0 > | 77.0 |2=]81.0]|22 ]850 22| gg | > |78 |>>]80|22|80 |2=]| 8 | = |790 3w el el pla .

Llad) i) et A0<H) 1Sy

Gl ally AU Gl gy
Lea))




NN S,

MINIA UNIVERSITY

A ) At

dyigall a g=baall dal
Z\,guJ..\AS\ 5_1aY) :\.a-dl

?*.*. 1% =% C".I.Alé.“?h.“xu‘)\g.}

17 Ll bt jalt
(A all 5 351) Aiigall o sbiall M Sladial A
Yo¥e sila 0
I &S = ¢ Bl Ay 50 e T oo | astsSee |
: 5 } Ao s | ot | eimy "'Lf"""l [ g [ gaia| S B T ﬁl‘ B | 1

%s 3 & 5 Ll | k) P | g ety il I = L ) 2

: 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 3 I}

1100 60 60 60 60 60 60 60 60 60 60 60 s joa 3

s |22 81.0 (> [80.0 |ulé | e ot [ aits | 2 1740 O [64.0| J [67.0) O | 640 | = | 780 | o | 630 0 | 63.0 L] S G IS e Yoy

= |71.73% | 789.0 |+ > |87.0|>>|88.0| J (650 J [60.0| » |75.0| = |70.0| J [60.0( > | 740 | J [61.0 | > |740 | = |750| &= aaaf dges opua Jlal[YeVY

el




MINIA UNIVERSITY

Al At

;\_“\..'\.@.A.“ eJJ,\.ﬁ‘aA.:C\J
ladil) 33 ga (e - A

AR ARRR &A@‘?M&LAJJJ

(R

() 8252 haa) Litgd) ool ol (el A
R

b e [ et [ w25 T To i T o] e | 290 | B [ o T3
: —1 i L4 £ g ) A e Lot | ciley || g
] o 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 [k % b e} 2

1000 60 60 60 60 60 60 60 60 60 60 [ 35;
79.0% | 790.0 ¢ |930| > (7402|710 = [ 780 | 5 | 900 2 (770 J [67.0 |2>[850 22820 [ 1730 [ wie [olie oo o P

s G Gl

[ ]




MINIA UNIVERSITY

A ) Ay
-
daigal) o gbial) A
” e L o
& » - ‘ - 1 &
ddashad g il A
-~ ” o L4
eY~Y~ /Y~\q @.Alé.”el&.ﬂﬁbﬂ)\’d
! Laded) il ) 1
(Aashai g abail] Cilubi) dsigall o ghall Sl Gladial Ao PR
YoYe gila g2
ry ] AT 7 gall
S T T -
3 ite dns | casien | 2 e Lkl ‘ i P " =
B I N ) e =5 B A e e s el e P L P "
E 3 O 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 |.= .—3— il 3
1100 60 | 60 | 60 [ 60 | 60 | 60 | 60 | 60 | 60 | 60 | 60 [onc| 3
OB s = |70.0 | » [76.0] = |70.0| J [66.0f>ca25 | > |73 | J |60 |2=>|80 [+ 80 |[>=]|86.0] = |700 ak G g3t dana Yovy

19 e ) et sl 400 3y Ll a0 gl JaSS ol (// ol L) sl i
i - % (5 il =
ST plal) (il A1 pall g pUaN Glad iy o
/

|
)

Lo ,
ol i



